

299A

Nr. 5376 / M.R.P.
Data 19.12.2001



**MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE,
TRANSPORTURILOR ȘI LOCUINȚEI
Bd. Dinicu GOLESCU, Nr. 38
CABINET MINISTRU**

București, 17.12.2001
Nr. 529 / 17.12.2001

**Către,
Ministerul pentru Relația cu Parlamentul
Domnului Ministru Acsinte GASPARG**

Referitor la întrebarea domnului deputat Damian Brudașcu (nr.299A), prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de 05.12.2001, adresată domnului Miron Tudor Mitrea, ministru al Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței acordă o deosebită atenție categoriilor de călători pentru care prin legislația în vigoare se acordă reduceri la transportul pe calea ferată.

Prin Legea nr.33/1996 și Legea nr.144/1997 titularii „Carnetului de moț” beneficiază de reducerea cu 50% din costul biletului C.F.R., clasa a II-a, la toate categoriile de trenuri de călători, atât la dus, cât și la întors. Moții beneficiază de această reducere atunci când moțul se deplasează pentru valorificarea produselor lemnoase expediate pe calea ferată. În acest scop, la casa de bilete a stației de plecare moțul se prezintă cu duplicatul documentului de transport al mărfii sau cu dovada semnată de primarul din localitatea de domiciliu a beneficiarului „Carnetului de moț” în cazul în care se deplasează în altă localitate pentru prestarea de servicii cu materialul lemnos al beneficiarului. Pe baza acestor documente, a „Carnetului de moț” și a buletinului de identitate, se obține contra cost legitimația de călătorie „Bilet bianco cu plată” cu reducere 50% din tariful trenurilor de călători. Aceleași documente se prezintă și la casa stației de întoarcere pentru obținerea reducerii la tariful de transport.

De precizat că de aceeași reducere de 50% beneficiază și la transportul cu vagonul de bagaje a produselor din lemn cu grad superior de prelucrare și a produselor agricole obținute prin valorificarea produselor din lemn. La prezentarea la casa unde se taxează expediția de mesagerie, pentru acordarea reducerii trebuie prezentate documentele de proveniență a materialului lemnos, carnetul de moț și buletinul de identitate. La transportul produselor agricole moțul va face pe documentul de transport o mențiune pe propria răspundere: „Produse agricole obținute prin valorificarea

produselor de lemn, Legea 33/1996". Expedițiile de mesagerie primesc la transport numai dacă tarifele se plătesc în stația de expediție.

Pentru anul 2001 a fost prevăzută în buget suma de 2,5 miliarde lei, la capitolul subvenții pe produse și activități. Din această sumă s-au cheltuit 8.456.850 lei, înregistrându-se în cursul anului 2001 numai 145 de solicitări.

Pentru anul 2002 bugetul este în curs de elaborare, dar în mod sigur se va prevedea o sumă suficientă pentru deplasarea acestei categorii de călători, în jurul valorii de 2 miliarde lei.

Cu stimă,

MINISTRU
Miron Tudor MITREA



Domnului Acsinte Gaspar
Ministru pentru Relația cu Parlamentul